

考研座位通知单今起可上网打印

这些考场规则要记清

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我市参加2021年全国硕士研究生招生考试初试的考生,可于今日起登录市教体局网站(<http://www.pdsedu.gov.cn/>),凭网报序号、姓名、身份证号,使用A4纸打印座位通知单。

据了解,2021年全国硕士研究生招生考试初试将于12月26日至28日进行。考生须凭本人身份证等有效身份证明、准考证、座位通知单

进入考场,三者缺一不可。严禁考生自带相关文具,考场将统一配备黑色中性笔、2B涂卡铅笔、橡皮,考生用毕整理收纳后放回原处,严禁带出考场。

各科开考前30分钟开始入场,开考15分钟后考生不得入场。考试结束前,考生不得交卷出场。考生要认真核对信息条形码上的内容,确认无误后粘贴在答题卡的规定位置。遇有考试科目试卷上有“试卷条形码”的,考生应完整揭取“试

卷条形码”粘贴在答题卡(客观题页)指定位置。凡漏贴条形码、漏填(涂)、错填(涂)或者字迹不清的答卷影响评卷结果的,责任由考生自负。

遇试卷、答题卡、答题纸等分发错误以及试卷字迹不清、漏印、重印、缺页等问题,在开考前可举手询问监考员,开考后再询问而延误考试时间的,由考生自负;涉及试题内容的疑问,不得向监考员询问。考生不得擅自自动用缺考考生的试卷

资料。

考生应当在答题纸的密封线以外或者答题卡规定的区域答题,不得在答卷、答题卡上做任何标记,否则按标记卷处理,成绩无效。

考生在考场内不准吸烟,不准喧哗,不准交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号,不准夹带、旁窥、抄袭或者有意让他人抄袭,不准传抄试题、答案或者交换试卷、答题卡、答题纸,不准将试卷、答卷、答题卡、草稿纸故意损毁或带出考场。

热力管道漏水 有关部门快来维修

□记者 高红侠

本报讯 “你们快来看看吧,这里管道向外流热水都快一个月了,看着多可惜呀!”近日,市民暴女士多次向本报热线反映,市区长青路北段一热力管道往外漏水,不仅浪费水资源,而且影响行人通行。

暴女士家住天河盛世小区,11月中旬开始供暖后不久,她就发现热力管道向外漏水,刚开始小,后来越来越大。附近或路过的市民就用流出的热水洗衣服、洗车。“现在都提倡节约用水,看着水白白流走,真心疼。”她向有关部门多次反映,虽然有人来维修,但一直没修好。

漏水的热力管道位于长青路与新建路交叉口东北角。昨天上午10点多,记者赶到现场,大老远就看到一股冒着热气的水从路东侧人行道下流出,水清澈见底,在道牙旁形成了一个长方形的小水池。热水顺着路面向南流出十几米远,有人用砖块和塑料袋将水流阻断,两位老人正在用热水刷鞋和涮拖把。旁边的路面有开挖过的痕迹,地上还摆放着一些施工时用的锥形筒。

这里紧临居民区,路过的行人及车辆来来往往,地面湿漉漉的。附近一便利店的工作人员说,近段时间经常有人在此摔倒。

记者致电平顶山热力集团有限公司客户服务热线,接线员称,他们不接受媒体的采访,建议记者与该公司综合部联系。综合部一工作人员接电话后,让记者与该公司一温姓负责人联系,并告知了对方的办公电话,但一直没人接听。

“我们也感到很头疼,反映了一圈都说不是自己的问题。”新华区光明路街道长青社区党委书记王燕红说,近段时间,不少居民向他们反映此事。社区工作人员多次向热力公司反映,来了几波施工人员开挖路面,维修了几次,但都说不是自己的管道漏水。由于地下管道的特殊性,作为外行人无法判断,他们只好逐级上报。

木箱占压人行道 影响通行带来不便

市民:美化环境需考虑实际情况



□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 路两旁的人行道上突然放置了很多大木箱子,不仅占道影响通行,看上去也不美观。昨天,市民吴先生向本报反映此事,希望相关部门能作出处理。

吴先生家住湛南路与开源路交叉口。半个月前,他发现湛南路(开源路至中兴路段)道路两旁的人行道上摆放了很多大木箱,里面填了很多土。

“应该是用来种花美化环境的,但是这样摆人行道上,占压盲道、让人行道变窄,看上去不但不好看,还影

响通行,箱内更是被人扔了很多垃圾。”吴先生说,这段道路两边的人行道本来就不宽敞,摆放木箱之后变得更窄,尤其是湛南路与开源路交叉口西开源路幼儿园附近,一到上下学时间,人行道上根本无法通行,接送孩子的家长都站在路上,经常造成拥堵。

“慢点慢点,别被挂着!”昨天上午8时许,在开源路幼儿园门口,市民张女士带着母亲经过此处,提醒母亲。

开源路幼儿园门口东西两侧都划有非机动车停车位,停满了自行车、电动车,

门口西侧人行道被车辆和木箱占去大部分路面,仅剩下一人通行的“窄路”,相向而来的人,只能走非机动车道(上图)。

大部分木箱都压在盲道上,木箱呈正方形,边长约1米,四个角均突出七八厘米,靠近易被挂到。木箱内有大半箱泥土,里面还有废弃口罩、包装袋、纸杯、烟盒等垃圾。

“光是箱子摆到这里看着都不好看,种上花就会好看了?真是影响美观。”吴先生说,在道路两旁美化环境无可厚非,但是相关部门能不能根据道路实

际情况,在不影响交通、不影响老百姓生活的前提下摆放箱子?

就此,市园林绿化中心绿化管理科寇先生咨询后说,木箱是由湛河区住建局摆放的,有问题可以向其反映。

通过湛河区住建局、市数字化城管监督指挥中心,记者联系到了湛河区城市管理局办公室工作人员周女士,她说这些木箱是“市政统一规划放置的”,他们之前已经接到市民关于箱子摆放位置不合适的反映,已向相关部门进行了汇报,下一步会进行整改。

来电即回

电线杆断裂 存在安全隐患

昨天,市民李先生拨打本报热线反映:“市区鹰城大道平煤神马集团四矿口附近有3根电线杆断裂,给附近居民带来不便。望有关部门尽快处理一下。”

就此事,本报热线工作人员与市电业局联系,工作人员9520号回复说:“我们会与反映人联系,核实情况后再处理。”